

# 积极应对挑战 探索项目发展

本报记者 刘硕阳

## 团体坛观澜

在营造“千岛碧水画中景”参赛环境的同时，淳安做好亚运场馆及配套设施的整体建设规划，着力改造提升周边环境，推进赛事筹办

## 让亚运筹办更加绿色

淳安做好亚运场馆及配套设施的整体建设规划，着力改造提升周边环境，推进赛事筹办。淳安做好亚运场馆及配套设施的整体建设规划，着力改造提升周边环境，推进赛事筹办。

江南

淳安做好亚运场馆及配套设施的整体建设规划，着力改造提升周边环境，推进赛事筹办。淳安做好亚运场馆及配套设施的整体建设规划，着力改造提升周边环境，推进赛事筹办。

本版责编：巩育华 唐天奕 杨笑雨

## 竞技观察

### 核心阅读

本届东亚锦标赛，中国队高居奖牌榜首位。但对中国空手道队来说，备赛杭州亚运会仍充满挑战。空手道没有入围2024年巴黎奥运会项目设置，项目的普及推广工作亟待翻开新的篇章，中国空手道正不断尝试新的发展路径。

4月28日至30日，第十届东亚空手道锦标赛在浙江台州玉环奥体中心展开，共6支参赛队伍的166名选手在这里切磋技艺、比拼交流。这是新一期中国空手道队组建后的首场大赛，更是中国队选手自东京奥运会后参加的首场国际比赛。2021年举办的东京奥运会上，空手道作为新增大项首次跻身奥运会，中国空手道队也凭借尹笑言和龚莉的出色表现收获了两枚奖牌。但在2024年巴黎奥运会的项目设置中，空手道项目没能入围。

### 如何找回节奏？

东亚空手道锦标赛为期3天的比赛中，中国队选手共收获了21枚金牌、11枚银牌和6枚铜牌，高居奖牌榜首位。不过，这些成绩在中国空手道队主教练李红看来，没能达到预期。“我们在杭州亚运会上的重点级别是女子-61、-55和-68公斤级，但是这次在-61公斤级比赛中，龚莉没有拿到金牌，比较遗憾。”李红说。

“亚运会当然要全力以赴，努力站上最高领奖台！”本届东亚锦标赛上夺得女子个人组手-68公斤级冠军之后，李巧巧信心十足。“客观来看，亚运会上队伍面临的挑战还是比较大的。”张智说：“但是我们会竭尽全力，向金牌发起冲击。”

### 能否再次入奥？

10月15日至17日在印度孟买召开的国际奥委会第140届全会上，将产生2028年洛杉矶奥运会的新增大项，空手道项目在备选名单之中。“我们当然希望空手道项目能够重新进入奥运会，这有利于整个项目的发展。”李红不仅是中国空手道队的主教练，还是中国队首位空手道世锦赛冠军，对于空手道“入奥”的影响，她感受颇深。

### 如何推广普及？

4月30日上午，胡航鸣、杨通根和章梧豪携手为中国队夺得了本届东亚锦标赛青少年组团体型项目的金牌。3名选手都出生于2008年，练习空手道已经有三四年的时间。“刚开始只是觉得动作很帅，后面慢慢了解空手道文化，也体会到强身健体的益处。”胡航鸣说。说罢，三人礼貌地一鞠躬，回到看台上给队友加油助威。

## 环广西公路自行车世界巡回赛将于10月举行

本报南宁5月10日电（记者庞革平、郑壹）记者从广西壮族自治区体育局获悉：2023年环广西公路自行车世界巡回赛将于10月举行。

回赛连续3年在广西举办，赛事综合效益依次为6.52亿元、8.91亿元、10.06亿元。2023年环广西公路自行车世界巡回赛包含男子世巡赛与女子世巡赛，其中男子世巡赛将在广西北海、钦州、南宁、柳州、桂林举行。比赛路线将在延续往届路线的基础上进行优化调整，首次赛道勘察工作已于4月底完成。

## 2023年全国和美乡村广场舞大赛江苏站举行

本报苏州5月10日电（记者王亮）10日，“塘桥镇杯”2023年全国和美乡村广场舞大赛（江苏站）在江苏省张家港市塘桥镇举办，共吸引来自全省的14支广场舞队伍参赛。

据主题，精心挑选曲目、编排舞蹈，生动展现了江苏宜居宜业和美乡村建设成果。大赛由农业农村部农村社会事业促进司、国家体育总局群众体育司指导，中国农民体育协会、江苏省农业农村厅、江苏省体育局、江苏省农民体育协会、江苏省广场舞健身舞蹈协会、江苏省张家港市人民政府主办。

## 倡导绿色低碳生活 推动高质量发展

# 康师傅 开展全渠道减碳活动

4月22日是第54个世界地球日，主题为“珍爱地球，人与自然和谐共生”。世界地球日当天，康师傅控股有限公司（简称“康师傅”）正式开启“去瓶空想象岛——与万物共生”减碳活动，将“减碳”与电商全渠道业务场景深度融合，覆盖了社区电商和餐饮店商等业态，横跨天猫超市、京东、拼多多、淘菜菜等16个平台，旨在把康师傅绿色健康的品牌理念与低碳产品带入千家万户。

首款碳中和商品——纯萃零糖原味茶，以及通过减少包装使用实现减碳的系列方便面等低碳概念产品。此外，康师傅还带来最新减碳成果——获取“产品碳足迹证书”的经典红烧牛肉面。除官方店铺外，康师傅还邀请线上电商平台经销商等下游伙伴共同参与，推动形成绿色消费新风尚。

一起为“减碳”做点有意义的事

我是用康师傅冰红茶饮料瓶做的哦！

47个康师傅冰红茶500ml饮料空瓶 ≈ 1个拉杆箱

更轻盈 抗冲击

作为“减碳友好行动”核心发起企业，以及联合国全球契约组织（UNGC）的GDI for SDG“缓解海洋塑料污染，助力低碳经济转型”试点项目创始参与单位，康师傅联合环保解决方案合作伙伴、CROWN皇冠以及国内领先的PET板材制造商，实现了饮料瓶循环再利用于拉杆箱。



### 首个rPET商业化项目展现绿色发展新模式

本次康师傅联合环保解决方案合作伙伴、CROWN皇冠、国内领先的PET板材制造商经过专利技术处理后共同推出环保旅行箱，一个20寸的旅行箱大约可消耗47个康师傅冰红茶500ml饮料空瓶，为PET（聚对苯二甲酸乙二醇酯）废弃物找到了循环利用的又一有效途径。这是康师傅作为“减碳友好行动”核心发起企业以及联合国全球契约组织的全球发展倡议助力可持续发展目标的首个试点项目——“缓解海洋塑料污染，助力低碳经济转型”试点项目创始参与单位，推出的第一个商业化rPET（回收的聚对苯二甲酸乙二醇酯）项目。

世界地球日当天，康师傅环保旅行箱在电商全渠道上架，为广大消费者提供绿色消费新选择。

多年来，康师傅一直努力“成为受尊崇的企业”，使自身发展有利于自然环境、国家社会、合作伙伴和广大消费者。康师傅通过减碳行动践行企业发展战略，推动全链条减碳、科学减碳。

以技术创新驱动产业绿色循环，探索高质量发展新路径。康师傅行政总裁陈应让表示，康师傅作为行业领军企业，未来，将携手产业链及跨界伙伴，继续开发更多绿色、健康的产品，积极在绿色发展中探索新的商业模式，让“家园常青，健康是福”成为生活中美好的现实，在带动产业链高质量发展的同时，推动建设美丽中国，共同构建人与自然和谐共生的地球家园。

数据来源：康师傅控股有限公司